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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

1ης Ειδικής , 2ης Ειδικής & 3ης Τακτικής Συνεδρίασης 
του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας 

 
           Πραγµατοποιήθηκαν, οι 1η (Ειδική) , 2η (Ειδική) και 3η (Τακτική) Συνεδρίαση του 
Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας την ∆ευτέρα 18 Ιανουαρίου 2016 στη 
Λαμία. Η Πρόεδρος του Περιφερειακού Συµβουλίου Στερεάς Ελλάδας, κα Ασηµίνα 
Παπαναστασίου, αφού έκοψε την Πρωτοχρονιάτικη πίτα με τις συνοδευόμενες ευχές, 
κήρυξε την έναρξη της 1ης Ειδικής Συνεδρίασης, καλωσορίζοντας την κ. Δέσποινα 
Αλαμπάνου, το νέο  μέλος του Περιφερειακού Συμβουλίου, η οποία αντικατέστησε τον 
κ. Αθανάσιο Μιχελή, και της ευχήθηκε καλή θητεία. Στην συνέχεια, το Σώµα 
προχώρησε στην εκλογή του κ. Θωμά Γρεβενίτη, μέλους του συνδυασμού της 
Μείζονος Αντιπολίτευσης «Στερεά σε Νέα Τροχιά», ως νέου Αντιπροέδρου του 
Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας. Κατά τη διάρκεια της 2ης Ειδικής 
Συνεδρίασης, συζητήθηκε και αποφασίστηκε κατά πλειοψηφία από το Περιφερειακό 
Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας, ο ισολογισμός έναρξης 1-1-2015 της Περιφέρειας 
Στερεάς Ελλάδας και ο ισολογισμός έναρξης κατά την ημερομηνία ανάληψης των 
καθηκόντων της νέας Περιφερειακής Αρχής ήτοι 1-9-2014. 

          Πριν την συζήτηση των θεμάτων εκτός ημερήσιας διάταξης της 3ης Τακτικής 
Συνεδρίασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας, ετέθησαν επερωτήσεις 
των συνδυασμών της μειοψηφίας, για απολύσεις στην εταιρεία SABO SA, για την 
φορολόγηση και την κοινωνική ασφάλιση των αγροτών, την κατάσταση των 
νοσοκομείων, τα μαθητικά συσσίτια, την εξέλιξη της ανεργίας και τους απλήρωτους 
εργαζομένους, τα προβλήματα των μικρομεσαίων επιχειρήσεων και εδόθησαν οι 
σχετικές απαντήσεις και διευκρινήσεις από τον Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας κ. 
Κωνσταντίνο Μπακογιάννη και από τους αρμόδιους Αντιπεριφερειάρχες, ακόμα και σε 
επερωτήσεις θεμάτων που δεν άπτονταν της αρμοδιότητας του Περιφερειακού 
Συμβουλίου. 

          Εκτός ημερήσιας διάταξης της 3ης Τακτικής Συνεδρίασης του Περιφερειακού 
Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας, εγκρίθηκαν ομόφωνα, η σύναψη Προγραμματικής 
Σύμβασης μεταξύ Δήμου Μαντουδίου - Λίμνης - Αγίας Άννας και Περιφέρειας Στερεάς 
Ελλάδας για την εκτέλεση δασοτεχνικών έργων Αντιπυρικής Προστασίας σε δημόσια 
δάση και δασικές εκτάσεις (δημοτικά κατά νομή δάση Λίμνης, Μουρτιά και Πηλίου) στην 
περιοχή Μαντουδίου - Λίμνης - Αγίας Άννας Νομού Ευβοίας, η πρόταση του έργου 
(πράξης) «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΟΔΟΥ ΣΥΝΔΕΣΗΣ ΠΑΘΕ-ΠΟΡΘΜΕΙΟ ΓΛΥΦΑΣ ΤΜΗΜΑ 
ΑΠΟ .Θ.: 8+120 ΕΩΣ Χ.Θ.: 11+627,05» ΣΤΟ Ε.Π. «ΣΤΕΡΕΑ ΕΛΛΑΔΑ» 2014-2020. 
προϋπολογισμού 4.896.057,85 €» και η αρχική κατάρτιση (τροποποίηση 00) Τεχνικού 
Προγράμματος Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας έτους 2016 που αφορά το πρόγραμμα 
που χρηματοδοτείται από παρακράτηση 20% των πιστώσεων των Περιφερειακών 
Ενοτήτων και αφορούν επενδυτικές δαπάνες ΚΑΠ (Περιφερειακοί ΚΑΠ).  
 
          Στη συνέχεια, ψηφίστηκε από το Περιφερειακό Συμβούλιο με ευρεία πλειοψηφία 
η συμβολή της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας στο πρόγραμμα «ΔΙΑΤΡΟΦΗ» που 
αφορά στη σίτιση και την προώθηση της υγιεινής διατροφής σε μαθητές σχολείων 
πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης. Το πρόγραμμα αποτελεί σκέλος του 
«Κοινωνικού Πακέτου για τη Στερεά» της Περιφέρειας, για την καταπολέμηση της 



φτώχειας και τη στήριξη των οικογενειών που έχουν ανάγκη. Το πρόγραμμα στο οποίο 
συμμετέχει η Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας με 150.000 ευρώ, υλοποιείται από το 
ινστιτούτο «Prolepsis» κυρίως με δωρεά του ιδρύματος «Σταύρος Νιάρχος» και 
παράλληλη οικονομική στήριξη και από άλλα ιδρύματα και ιδιώτες. 
 
          Κατόπιν, εγκρίθηκε κατά πλειοψηφία, η πρόταση ένταξης στο ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ «Στερεά Ελλάδα», ΑΞΟΝΑΣ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ 06 «Προστασία του 
περιβάλλοντος και προώθηση της αποδοτικότητας των πόρων», με τίτλο «Ενίσχυση 
μουσειακών υποδομών και πιστοποιήσεις αυτών» του ΕΣΠΑ 2014-2020 του έργου: 
«Διαμόρφωση Παλαιού Ξενώνα Ιερού Προσκυνήματος Οσίου Ιωάννη Ρώσσου σε 
Μουσειακό Χώρο Μικρασιατικού Πολιτισμού. 
 
          Κατά την ημερήσια διάταξη, εγκρίθηκαν ομόφωνα, ο ορισμός του Περιφερειακού 
Συμβούλου κ. Σταμάτιου Γκάβαλη, με αναπληρωτή του τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. 
Γεώργιο Κουλούρη, στην Επιτροπή του Νόμου 2734/1999, η πρόταση ένταξης του 
έργου με τίτλο «ΑΝΑΠΛΑΣΗ  ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΧΩΡΟΥ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ "ΠΑΝΤΑ 
ΒΡΕΧΕΙ" ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ» της Περιφερειακής Ενότητας Ευρυτανίας  στο 
Ε.Π. " Στερεά Ελλάδα" και το Σχέδιο της Προγραμματικής Σύμβασης με την 
Αποκεντρωμένη Δ/ση Θεσσαλίας-Στερεάς Ελλάδας για το έργο «ΑΝΑΠΛΑΣΗ  
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΧΩΡΟΥ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ "ΠΑΝΤΑ ΒΡΕΧΕΙ" ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 
ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ» και η εξουσιοδότηση του κ. Περιφερειάρχη για την υπογραφή της. 
Επίσης, εγκρίθηκαν κατά πλειοψηφία, το Πρόγραμμα Τουριστικής Προβολής 
Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας έτους 2016, η κατάρτιση Τεχνικού Προγράμματος από 
πιστώσεις Ιδίων Πόρων ΠΕ Βοιωτίας (τροπ.00 έτους 2016), το σχέδιο Προγραμματικής 
Σύμβασης για την δημιουργία Παρατηρητηρίου Περιβάλλοντος και Παρατηρητηρίου 
Υγείας στον Ασωπό ποταμό και το άνοιγμα έντοκου τραπεζικού λογαριασμού στην 
ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ με την ονομασία «Έσοδα από ανταποδοτικά τέλη - Κωπαϊδικό 
πεδίο», με δικαιούχο την Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας - Π.Ε. Βοιωτίας. 
 
          Τέλος, εγκρίθηκε κατά πλειοψηφία, η 1η Τροποποίηση Προϋπολογισμού 
Οικονομικού Έτους 2016 της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, όπως εισηγήθηκε ο 
Αντιπεριφερειάρχης Οικονομικών & Διαχείρισης Δημόσιας Περιουσίας, κ. Ιωάννης 
Περλεπές. 
  
 
 




